
ΛΥΣΗ 

α) Το πεδίο οριςμοφ τησ ςυνάρτηςησ είναι το  Α {0} .  

Για κάθε x A , είναι φανερό ότι  x A  και   

    2 21 1
f( x) ln( x) lnx f(x)

2 2
 

Επομζνωσ η f είναι άρτια, οπότε η γραφική τησ παράςταςη είναι ςυμμετρική ωσ προσ τον άξονα y y . 

β) Για κάθε x 0ζχουμε: 

     2 21 1 1
f(x) lnx ln|x| 2 ln|x| ln|x| lnx

2 2 2
 

γ) Η γραφική παράςταςη τησ f φαίνεται 

ςτο διπλανό ςχήμα και, ςφμφωνα με τα 

προηγοφμενα ερωτήματα,  προκφπτει 

αν ςχεδιάςουμε τη γραφική 

παράςταςη τησ ςυνάρτηςησ 

 f(x) lnx, x 0  και ςτη ςυνζχεια 

θεωρήςουμε το ςυμμετρικό του 

ςχήματοσ ωσ προσ τον άξονα y y . 

δ) Η γραφική παράςταςη τησ f είναι κάτω από την ευθεία y 2 , μόνο όταν f(x) 2 . Με x 0  

ζχουμε: 

           2 2 2 4 2 2 21
f(x) 2 lnx 2 lnx 4 x e |x| e e x e

2
 

Άρα, η γραφική παράςταςη τησ f είναι κάτω από την ευθεία y 2για κάθε x με   2 2x ( e , 0) (0, e )

. 


